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Skvělý den s naší 
Young Talent 
Community!
Máme za sebou další skvělé setkání Young Talent Community, 
tentokrát přímo v našem závodě v Plzni – a stálo skutečně za to! 
Den byl nabitý energií, novými tvářemi i spoustou společných 
zážitků.
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Hned na úvod jsme se rozehřáli 

originálním „ice-breaking“ bingem, 

díky kterému se všichni rychle poznali 

a naladili na stejnou vlnu. Poté jsme se 

z nás stali umělci při zdobení sušenek 

– a ukázalo se, že mezi námi máme 

hned několik skrytých cukrářských 

talentů. O zábavu bylo postaráno 

i během hry „What Do You Meme?“, 

která byla velice oblíbená.

Program jsme zakončili nezapome-

nutelnou prohlídkou pivovaru 

Plzeňský Prazdroj, kde jsme nahlédli 

do historie i zákulisí výroby ikonického 

plzeňského piva.

Velké díky patří všem, kteří dorazili 

a udělali z akce tak příjemné setkání. 

Už teď se těšíme na další společné 

setkání Young Talent Community! 



Možná jste to ještě nezaznamenali, ale FORVIA spustila zcela nový 
kariérní web, na kterém jsme v posledních měsících intenzivně 
pracovali. Rozhodli jsme se udělat výrazný krok kupředu a dát 
našemu náboru modernější, přehlednější a mnohem atraktivnější 
podobu. Chtěli jsme vytvořit místo, které nebude jen seznamem 
pracovních pozic, ale skutečným obrazem toho, kdo jsme a jaké 
hodnoty nás spojují.

Máme nový 
kariérní web!

Velkou roli hrají příběhy našich kolegů – 
zaměstnanců z různých závodů, kteří byli 
ochotní se podělit se o vlastní zkušenost 
s FORVIA. Jejich otevřenost dává stránkám 
autenticitu a ukazuje, že za naší firmou stojí 
konkrétní tváře a reálné kariérní cesty.

Web je výrazně interaktivní, snadno 
se v něm orientuje a lépe reprezentuje 
energii, inovace a kulturu, kterou společně 
vytváříme.

Nový kariérní web je nejen vizitkou pro 
veřejnost, ale i užitečným zdrojem pro 
nás samotné. Pokud vás zajímá, jak dnes 
FORVIA působí navenek, nebo chcete 
doporučit práci známým či studentům, 
určitě se na něj podívejte. 

Najdete ho na adrese:
faurecia.jobs.cz
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Koukněte 
na nový web

faurecia.jobs.cz
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Zdravotní péče v našem závodě patří 
dlouhodobě mezi priority, a proto pro 
zaměstnance pravidelně připravujeme 
akce zaměřené na prevenci a podporu 
zdravého životního stylu. Ve středu 24. 9. 
2025 proběhl další díl této série, 
tentokrát zaměřený na vyšetření cév 
pomocí moderní a zcela neinvazivní PPG 
sondy. U příležitosti Světového dne 
diabetu proběhlo také měření hladiny 
cukru v krvi ve spolupráci se sestrami z 
Fakultní nemocnice Plzeň.

Zdravotní 
péče v našem závodě

Říjen je celosvětově vnímám jako měsíc,
kdy se připomíná význam prevence rakoviny 
prsu. 

Naši zaměstnanci se k této iniciativě připojili 
a 1. a 15. října přišli oblečeni do růžové barvy, aby 
podpořili šíření povědomí o této důležité problem-
atice. Děkujeme všem, kteří se přidali k této růžové 
vlně solidarity.

Říjen v růžové 
proti rakovině

Vyšetření cév
Ve středu 24. 9. 2025 jsme v našem 
závodě uspořádali další díl série „zdravot-
ní péče“ pro zaměstnance. Tentokrát šlo 
o vyšetření cév, které je zcela bezbolestné 
a neinvazivní a probíhá pomocí PPG 
sondy. Ta dokáže odhalit aktuální stav i 
případné poškození cév. O vyšetření byl 
opět velký zájem.

Měření hladiny 
cukru v krvi
U příležitosti Světového dne Diabetu 
jsme ve spolupráci se zdravotními sestra-
mi z Fakultní nemocnice Plzeň uspořádali 
Měření hladiny cukru v krvi. Součástí akce 
byla i možnost konzultace s nutriční 
terapeutkou, která poskytovala rady 
ohledně zdravého stravování a úpravy 
jídelníčku. 
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Naše soutěž o nejkreativněji vyřezanou 
dýni přinesla řadu úžasných nápadů 
a originálních realizací. Do soutěže se 
zapojili zaměstnanci z různých oddělení a 
sešly se opravdu zajímavé vzorky – od 
klasicky vyřezaných dýní, přes výtvarná 
díla až po dýni vytvořenou na 3D tiskárně.

Vybrat tři nejlepší dýně, které získaly 
balíček s dárky a poukázku na 500 Kč do 
Kauflandu, nebyl jednoduchý úkol, ale 
protože byly všechny dýně skvělé, malou 
sladkou pozorností byly odměněny 
nakonec všechny.

Nejkreativnější 
dýně

FAS Plzeň dlouhodobě podporuje 
sportovní aktivity svých zaměstnanců. 
Na začátku září proběhl třetí ročník 
nohejbalového turnaje Forvia & Friends 
Tournament, který spojil naše zaměst-
nance, bývalé kolegy, přátele z partner-
ských firem a jejich rodiny.

S kolegy z FORVIA jsme se vydali na 
BCROSS RUN v Plzni a byla to parádní 
jízda! Devět lidí, spousta workoutů, 
spousta potu… a ještě víc smíchu.

Závod byl pořádně náročný, ale právě díky 
tomu jsme si ho užili naplno – protože když už 
nemůžou svaly, nastoupí týmová podpora a 
dobrá nálada. A té jsme měli na rozdávání. 

Byl to skvělý teambuilding – od společného 
povzbuzování až po sdílené „au“ při bolavých 
nohách. Plzeň nám ukázala, že BCROSS RUN 
není jen závod, ale hlavně zážitek, který nás 
jako tým posouvá dál. Třešnička na dortu bylo 
pódiové umístění Lukáše Kubovce, který 
doběhl jako třetí nejrychlejší! Už teď se těšíme 
na další kolo!

BCROSS RUN Plzeň 2025
Devět statečných 
a hromada dřiny

Turnaj se odehrál na třech krásných 
antukových hřištích a zúčastnilo se 15 týmů. 
Počasí přálo, a všichni si tak mohli naplno užít 
sport, fair play a skvělou atmosféru.

Děkujeme všem účastníkům i organizátorům 
za skvělý den a těšíme se na další ročník! 

Forvia & Friends Tournament 
2025 – třetí ročník plný sportu 
a přátelství



FAS 
Písek

06

FES audit 
s výsledkem 
73 %

Běh mezi mosty 2025: 
Naši běželi pro 
dobrou věc

V srpnu proběhl v našem závodě pravidel-
ný FES audit, jehož cílem je zhodnotit 
úroveň používání a dodržování 
standardů.

Letos byl audit v několika ohledech jiný. O jeho 
konání jsme se dozvěděli 14 dní předem. 
Novinkou také bylo, že auditorům prezentovali 
noví Gap Leadeři nebo ti, kteří dosud neměli s 
prezentací zkušenosti. Audit navíc poprvé 
probíhal na všech linkách v závodě.

Dne 7. září se čtyři naši kolegové – Jana, Eva, 
Honza a Romain – zúčastnili benefičního závodu 
Běh mezi mosty, pořádaného Domácím hospicem 
Athelas. 

Běželi s nadšením, v našich firemních tričkách, a 
podpořili tak pacienty, kteří už sami běžet nemohou. 
Děkujeme za skvělou reprezentaci i za spojení sportu 
s pomocí druhým!

Samotný audit dopadl velmi úspěšně s výsled-
kem 73 %  Žádná nula! Tento výsledek je 
skvělým důkazem, že naši Gap Leadeři 
odvádějí dlouhodobě kvalitní práci a 
standardy mají v provozu své pevné místo.

Auditoři ocenili především aktivní přístup Gap 
Leaderů, jejich zapojení, ochotu spolupraco-
vat a schopnost jasně vysvětlit jednotlivé 
standardy. Velké poděkování patří všem, kteří 
se na auditu podíleli.



Pink 
October 
& Movember
Říjen je měsícem povědomí o rakovině 
prsu, známým jako Pink October. Je to 
příležitost upozornit na důležitost 
prevence a pravidelných kontrol a 
zároveň vyjádřit podporu všem, kterých 
se toto onemocnění dotýká. 

V našem závodě FAS Písek nám na tom záleží!
Proto jsme se symbolicky oblékli do růžového 
oblečení, dali si něco dobrého a udělali si 
společnou fotku. 

Halloweenské 
ráno
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Každý zaměstnanec, který se zapojil a přišel v 
růžovém oblečení, obdržel malý dárek – 
odznáček s růžovou stužkou, který připomíná, 
že na prevenci záleží.

V listopadu jsme navázali kampaní Movember, 
která se zaměřuje na prevenci mužských 
onemocnění.

Na Halloween jsme si zpestřili pracovní 
ráno pořádnou halloweenskou snídaní! 
Několik kolegů přispělo svými 
vlastnoručně připravenými dobrotami – od 
strašidelného mozku přes dort připomína-
jící hrob až po sladkého pavouka. Společně 
jsme si užili příjemné ráno plné chutí, 
smíchu a přátelské atmosféry.

Dokonce se k nám připojil i SVP 
Kamran-Charles Vossoughi, který se s námi 
poté vyfotil. Takové malé netradiční akce 
zpříjemňují pracovní dny u nás v Písku. 

V průběhu září v našem píseckém 
závodě probíhal EMPLOYEE SURVEY – 
a jeho výsledky nás opravdu potěši-
ly. Především tím, kolik z vás se do 
něj zapojilo. Do průzkumu se zapoji-
lo neuvěřitelných 99 % zaměst-
nanců, což je fantastický výsledek!

Každý, kdo si našel chvilku na vyplnění 
dotazníku – ať už v tréninkové místnosti 
nebo u svého počítače – dostal malou 
odměnu. Sušenku, která snad zpříjem-
nila den, byla naším poděkováním za 
jejich čas, který strávili vyplňováním 
dotazníku.

Zaměstnanecký 
průzkum



08

FCM 
Bakov

Den povědomí: 
Prevence 
rakoviny prsu
Dne 17. října jsme se v našem závodě 
zaměřili na důležité téma – prevenci 
rakoviny prsu. V rámci Dne povědomí 
proběhla odborná přednáška, která 
zdůraznila význam včasné diagnostiky a 
nabídla řadu praktických informací o 
možnostech prevence tohoto 
onemocnění.

prohlídkách i správných technikách 
samovyšetření. Součástí akce bylo také 
drobné občerstvení, které přispělo k příjemné 
a otevřené atmosféře během celého setkání.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili. Věříme, že 
získané informace zvýší povědomí o prevenci 
a pomohou chránit zdraví nás všech. Včasná 
diagnostika totiž skutečně zachraňuje životy!

V listopadu jsme si připomněli 
Mezinárodní den mužů, který se 
každoročně slaví 19. listopadu. Tento 
den je věnován podpoře zdraví mužů, 
zlepšování vztahů a zdůraznění 
pozitivních mužských vzorů.

Tento den jsme se rozhodli oslavit 
společným posezením, které zpříjemnilo 
chutné občerstvení a malé dárky pro naše 
kolegy. Děkujeme všem, kteří se zapojili, a 
věříme, že si oslavu každý užil!

Mezinárodní den 
mužů

Zaměstnanci se dozvěděli více o rizikových 
faktorech, doporučených preventivních
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Inventura v duchu 
Halloweenu

V pátek 31. října, během našeho hallow-
eenského dne, jsme vyhlásili vítěze 
interní soutěže zaměřené na EE znalosti. 
Soutěž probíhala mezi směnami jednot-
livých UAP a byla zaměřena na klíčová 
témata, jako jsou Polyvalence, Develop-
ment Guide, Rutina a KPI.

Vyhlášení vítězů soutěže 
v EE znalostech

Kariérní okénko

Mildeová 
Tereza

Deputy HR Manager (externí nástup)

od 15. září

Bosc 
Arnaud

FES&P Engineer (interní přesun)

od 1. října

Pekárková 
Barbora

HR Generalist (interní přesun)

od 1. července

Monika 
Langer

HSE Manager (interní přesun)

od 1. října

Burianová 
Veronika

HR Trainee (externí nástup)

od 1. října

Kania 
Tadeáš

HR Trainee (externí nástup)

od 1. října

Best EE 
SRPEN-ŘÍJEN

Ocenění EE znalostí
Skill matrix
Rutiny
Development Guide
Scorecard
Koučování GL, F2F

UAP1 Smena B 93,33 %
SV Martin Jezbera – 97,6 %

Fidler Tomáš  90,2 %
Sláma Dominik  94,1 %
Homola Peter  94,1 %

Gratulujeme vítěznému týmu UAP1, Směna B, 
Zóna 1, který tvořili:
Supervizor Martin Jezbera
Fidler Tomáš
Sláma Dominik
Homola Peter
Celý tým si odnesl zasloužené odměny. 
Děkujeme za skvělou účast všem týmům a 
těšíme se na další společné výzvy!

O zábavu se postaraly také kolegyně z HR 
týmu, které připravily strašidelně lákavou 
snídani plnou sladkých i slaných dobrot. 
Nechyběla ani soutěž o nejlepší týmovou fotku 
v kostýmech – těšíme se na vyhlášení! 

Celý den se nesl v přátelském a hravém duchu, 
který podtrhla vysoká kreativita všech zúčast-
něných.

Děkujeme všem, kteří se zapojili a pomohli 
vytvořit skvělou atmosféru!

V pátek 31. října proběhla v našem 
závodě tradiční inventura, tentokrát ale 
v opravdu netradičním stylu – v duchu 
Halloweenu! Zaměstnanci přišli v 
originálních halloweenských kostýmech 
a postarali se tak o skvělou atmosféru 
během celého dne.



10



10



12

FCM
Bezděčín

Forvia Olympics 
Games 2025
Letošní ročník FOG (Forvia Olympics 
Games) 2025 proběhl v netradičním 
formátu – vzhledem k náročnému 
pracovnímu programu, řadě auditů a 
letních prázdnin jsme se rozhodli uspořá-
dat všechny disciplíny v jeden den a na 
jednom místě. Akce zároveň sloužila jako 
příležitost k oslavě skvělých výsledků a 
úspěchů dosažených v první polovině 
roku 2025.

V neděli 21. září 2025 se tak zaměstnanci 
společnosti sešli na statku v Nepřevázce, aby 
si užili den plný sportu, zábavy a přátelské 
atmosféry.

Letos se soutěžilo ve třech disciplínách: 
fotbalu, ping-pongu a bowlingu.

Fotbal se hrál ve formátu 4+1 se zápasy na 
2×15 minut. Po vyrovnaných duelech 
nakonec slavili vítězství hráči týmu FC Sokolya-
ta, kteří si svým nasazením a týmovým 
výkonem zaslouženě odnesli zlato.

V ping-pongu (singl) dominoval pan Jaroslav 
Pavlík, který si  poradil se všemi soupeři a stal 
se vítězem turnaje. Druhé místo obsadil Plant 
manažer Stanislav Hudymáč a na třetí příčce 
se umístila Lenka Drahotová.

Napínavé momenty přinesl také bowling, kde 
se soutěžilo v pětičlenných týmech. Po sčítání 
všech hodů zvítězil tým ve složení T. Dumas, P. 
Petit, D. Uthayakumaran, S. Muhammad a N. 
Přibylová. 

Celý den se nesl v duchu dobré nálady, 
sportovního ducha a neformálních setkání. 
Počasí přálo, nálada byla výborná a nechybělo 
bohaté občerstvení, dostatek jídla ani pití. 
Účast byla hojná a na každém bylo vidět, že si 
společně strávený den opravdu užil.

FOG 2025 opět potvrdil, že sport dokáže 
stmelit kolektiv, posílit týmového ducha a 
přinést radost – i když se soutěží o vítězství, 
hlavní výhrou je společný zážitek a dobrá 
energie, která z akce sálala od začátku do 
konce. 

Už nyní se všichni těší na další ročník, který 
jistě přinese nové sportovní výzvy, emoce a 
nezapomenutelné okamžiky.

Fotbal

Ping-pong

Bowling



Průzkum spokojenosti 
zaměstnanců 2025
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V období od 22. září do 10. října 2025 
proběhl v našem závodě tradiční 
každoroční průzkum zaměstnanecké 
spokojenosti. I letos nás potěšila vysoká 
míra zapojení, která potvrzuje, že našim 
lidem záleží na tom, kam naše firma 
směřuje a jak společně vytváříme 
pracovní prostředí.

Halloween 
v Bezděčíně
Ve čtvrtek 30. října 2025 se na naší recep-
ci uskutečnilo halloweenské dlabání 
dýní!  Společně s kolegy jsme si užili den 
plný kreativity, dobré nálady a podzimní 
atmosféry. Každý měl možnost vytvořit 
svou originální dýni, pochutnat si na 
sladkých dobrotách a užít si chvíli 
odpočinku v příjemné společnosti.

Někteří si své dýně odnesli domů, jiní je necha-
li vystavené v závodě, aby potěšily i ostatní 
kolegy. Zaměstnanci si také mohli dýni vzít 
domů a užít si společné dlabání se svými 
dětmi.

Byla to skvělá příležitost posílit týmového 
ducha a připomenout si, že společně 
dokážeme nejen skvěle pracovat, ale i bavit se 
mimo pracovní povinnosti.

Očkování proti 
chřipce 
V průběhu října jsme našim zaměst-
nancům opět poskytli možnost očkování 
proti chřipce. Tento krok přichází v době, 
kdy se s příchodem chladnějších měsíců 
zvyšuje výskyt respiračních onemocnění, 
a cílem je přispět k udržení zdraví a 
pracovního nasazení celého týmu. Účast 
byla dokonce vyšší než v předchozích 
letech.

Snídaně s Plant manažerem
Již třetí měsíc probíhá v naší 
kantýně oblíbené neformální 
setkání u snídaně s Plant manažer-
em. Cílem je vytvořit otevřené 
prostředí, kde mohou zaměstnanci 
sdílet své zkušenosti a nápady 
přímo s vedením.

Snídaně jsou určeny pro Faureciány 
měsíce, autory přínosných zlepšovacích 
návrhů a kolegy s významným 
pracovním výročím. Atmosféra je 
přátelská, uvolněná a inspirativní. 
Těšíme se na další termíny i pokračování 
této tradice.

Každý, kdo si našel čas a dotazník vyplnil, získal 
sladkou odměnu. Navíc byl automaticky 
zařazen do slosování o hodnotné ceny – 
iPhone, elektrickou koloběžku a AirPods. 
Losování proběhlo za účasti členů TOP5 
managementu.
Gratulujeme letošním výhercům:
Vadym Vlasenko, Jana Fulínová a Lukáš 
Prášek
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S příchodem chladnějších dnů jsme v FCM 
Písek mysleli na to, aby našim zaměst-
nancům bylo v práci i na cestách pohodl-
ně a teplo. Proto jsme všem rozdali nové 
zimní bundy s logem společnosti – 
praktické, pohodlné a ideální do 
podzimního a zimního počasí.

Současně jsme se rozhodli, že společně 
můžeme udělat ještě o něco víc. Kromě péče o 
vlastní komfort jsme všechny kolegy vyzvali, 
aby si zakoupili Nocleženku od Armády spásy – 
drobnou, ale velmi účinnou formu pomoci 
lidem bez domova.

Nocleženka je symbolická vstupenka na noc 
pod střechou. Za 100 Kč umožníte člověku bez 

domova využít noclehárnu Armády spásy, 
získat teplé jídlo, možnost se umýt, převlé-
knout a v klidu přespat. Je to jednoduchý 
způsob, jak konkrétně pomoci těm, kteří to v 
zimních měsících potřebují nejvíc.

Věříme, že malé kroky mohou mít velký dopad. 
Naši zaměstnanci tak nejen získali nové 
vybavení do zimy, ale zároveň se zapojili do 
akce, která spojuje praktickou péči o sebe s 
empatií k ostatním.

Děkujeme všem, kteří se zapojili nebo se 
teprve zapojí. Společně tak šíříme teplo nejen 
navenek, ale i uvnitř, a to je přesně duch, který 
chceme v FCM Písek udržovat.

Nocleženka 
v FCM Písek

FORVIA FCM Písek již potřetí 
běžela pro dobrou věc
První zářijová neděle v Písku patřila 
tradiční benefiční sportovní akci Běh 
mezi mosty, která každoročně podporuje 
těžce nemocné a jejich rodiny prostřed-
nictvím Domácího hospice Athelas a 
spolku Přátelé Kamenného mostu Písek. 

Do akce se zapojila také FORVIA FCM Písek, 
a to už potřetí v řadě. Letos se na start 
postavilo 40 našich zaměstnanců, kteří 
společně reprezentovali firmu na různých 
tratích. Účastí jsme nejen podpořili dobrou 

věc, ale také si užili společný pohyb, 
atmosféru plnou radosti a posílili 
týmového ducha. Běh mezi mosty byl jako 
vždy skvěle organizovaný — nechyběly 
medaile pro účastníky, občerstvení ani 
oblíbená tombola. Díky pěknému počasí 
a atmosféře si každý z nás odnesl nejen 
sportovní zážitek, ale i dobrý pocit z 
pomoci lidem, kteří to potřebují.

Děkujeme všem kolegům, kteří se zapojili. 
Už teď se těšíme na příště!
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Zaměstnanecký 
průzkum slaví 
úspěch
Letos jsme se do celofiremní Employee 
Survey pustili s odhodláním vytvořit 
prostor, kde se budou naši lidé cítit 
vítaní, v klidu a s pocitem, že jejich hlas 
opravdu něco znamená. A výsledek? 
Úžasných 86 % účastníků – číslo, které 
jasně ukazuje, že naši zaměstnanci mají 
chuť mluvit, sdílet a spoluvytvářet 
prostředí, kde pracují.

Abychom všem usnadnili zapojení, připravili 
jsme speciální místo přímo u nás ve výrobě. Po 
vyplnění průzkumu na tabletech si mohli 
kolegové dopřát něco dobrého – od sladkých 
dobrot až po slané pochoutky. Malá odměna, 
která vykouzlila úsměv, zpříjemnila den a 
mnohým zpřístupnila survey jako příjemnou 
zkušenost, nejen další úkol na seznamu.

HR tým se po celou dobu střídal na místě, aby 
byl k dispozici všem, kdo potřebovali poradit, 
vysvětlit a pomoci s technikou. Stejně důležité 
ale bylo i to, že jsme se snažili vytvořit přátelsk-
ou atmosféru, kde nikdo neměl pocit spěchu 
nebo tlaku. Lidé přicházeli, poseděli, 
popovídali si… a právě tahle kombinace 
podpory, pohody a lidského kontaktu se 
ukázala jako klíč k vysoké účasti.

Děkujeme všem, kdo survey vyplnili. Každý 
jeden hlas posouvá náš závod dál a pomáhá 
nám dělat z FORVIA FCM Písek místo, kde se 
pracuje dobře – nejen díky procesům, ale 
hlavně díky lidem.

Měsíční recognition
Měsíc září jsme zakončili oceněním kolegů, kteří v posledních týdnech vynikali.

Kolegové sami rozhodli, že zaměstnancem měsíce se stává Michael Šilhavý. Jeho klid, schop-
nost rychle najít řešení a podpora týmu v náročných situacích mu vysloužily zasloužené 
uznání. Michael je typ člověka, na kterého se dá spolehnout – a to se počítá.

Zaměstnanec měsíce: Michael Šilhavý

Ocenění pro Supervizora měsíce putuje k Petru Kosatíkovi, který problémy řeší aktivně a jde 
po jejich příčinách, nejen následcích. Jeho proaktivita a tah na efektivní řešení dělají z Petra 
jednoho z klíčových tahounů ve výrobě.

Supervizor měsíce: Petr Kosatík

Poslední ocenění si odnáší Xavier Demangeon za inovativní VBA program, který automatizuje 
přenos dat KPI z Palantiru do eTOP5. Díky jeho řešení minimalizujeme riziko lidské chyby a 
šetříme spoustu času. To je přesně ta inovace, která dává smysl a přináší reálný dopad.

Jsme hrdí, že v našem týmu máme tak talentované a oddané kolegy.

Zlepšovací návrh měsíce: Xavier Demangeon – 



FIS
Pardubice

V září se náš areál proměnil díky společnému úklidu v 
čistší a příjemnější místo. 

Zaměstnanci se rozdělili do skupin, vzali rukavice a pustili se do 
práce. Po úsilí přišlo zasloužené osvěžení 🍦 a spokojenost, že 
každý přispěl k hezčímu prostředí, kde pracujeme.

Zářijový úklid 
ve FIS Pardubice

Po celý říjen jsme pro naše zaměstnance 
připravili pestrou sérii aktivit, které 
podporují zdraví, pohodu a energii.

Říjen byl v závodě 
Forvia měsícem 
zdraví
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Zaměstnanci se mohli zapojit do běžecké výzvy, 
objednat se na očkování proti chřipce, 
vyzkoušet parafínové lázně. Po celý měsíc byla 
v jídelně k dispozici možnost zdravého jídla, ke 
každému jídlu navíc ovoce zdarma, aby každý 
mohl podpořit svůj zdravý životní styl přímo 
během pracovního dne.

Celý měsíc také probíhal bezpečnostní kvíz a 
sbírání zlepšovacích nápadů zaměřených na 
rizika na pracovišti. Na konci měsíce byli 
vyhlášeni tři šťastní výherci, kteří si odnesli 
zajímavé ceny.
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I tentokrát jsme přivítali novorozené 
Forviánky malým plenkovým dortem, aby 
rodičům připomněl radost z jejich nového 
přírůstku.

Noví Forviánci

V závodě Forvia v Pardubicích jsme letos 
opět přivítali naše zaměstnance s jejich 
rodinami na tradičním Rodinném dni – 
Family Day.

Návštěvníci měli možnost podívat se na 
prostory závodu a zjistit, kde a jak vznikají 
produkty, na kterých společně pracujeme.

Pro děti bylo připraveno spousta zábavy – 
skákací hrad, malování, kolo štěstí a další 
aktivity. Nechybělo ani občerstvení pro 
všechny účastníky. Rodiny si tak mohly užít 
společné dopoledne plné zábavy, smíchu a 
poznávání.

Rodinný den.
Zábava pro 
malé i velké

Halloweenská
soutěž
V říjnu jsme pro naše zaměstnance a 
jejich rodiny připravili Halloweenskou 
soutěž plnou tvořivosti a podzimní 
atmosféry. Ocenili jsme krásné originální 
výtvory a každý účastník si odnesl sladk-
ou odměnu.



FIS
Plazy
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V sobotu 27. září jsme opět otevřeli brány 
našeho závodu ve FIS Plazy, abychom 
přivítali naše zaměstnance a jejich 
rodiny na tradičním Rodinném dni – a byl 
to opravdu nezapomenutelný den! 

Více než 250 účastníků si užilo pestrý program 
plný zábavy, smíchu a společných chvil. 
Návštěvníci se mohli zúčastnit prohlídek 
závodu, tvořivých dílen, her pro děti, atrakcí, 
vystoupení místních mažoretek a samozřejmě 
si pochutnat na výborném občerstvení.

Zvláštní pozornost si zasloužila dobrodružná 
stezka s motivem Šmoulů, která nadchla 
především naše nejmenší návštěvníky. Čekala 
je kouzelná cesta s úkoly na různých 
stanovištích a sladká odměna na jejím konci!

Celý den se nesl v přátelské a srdečné atmos-
féře. Bylo krásné vidět, jak se naše FIS komunita 
setkává mimo pracovní prostředí a sdílí 
společné chvíle s rodinami. Děkujeme všem, 
kteří se podíleli na organizaci a pomohli vytvořit 
tak výjimečný den. 

Family Day 2025
Den plný radosti 
a společných zážitků! 

Nové GAPové koutky 
ve vstřikovně
Digitalizace u nás jede naplno i ve 
druhé polovině roku 2025. Nově jsme 
ve vstřikovně zavedli digitální GAPové 
koutky, které zlepšují komunikaci, sle-
dování výkonu i týmovou spolupráci 
přímo na shopflooru.

Díky nim mají týmy rychlý přístup k 
aktuálním datům, přehlednou vizualizaci 
KPI a interaktivní prostředí pro řešení 
problémů a plánování zlepšení. Je to další 
krok směrem k chytré výrobě, která staví 
na efektivitě, transparentnosti a zapojení 
lidí. Těšíme se na další digitální novinky!
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Za barevnými stěnami, nápaditými 
grafiti a moderními místnostmi stojí 
tým, který spojuje kreativitu napříč 
firmou – Shining Team. Jeho členové 
pocházejí jak z výroby, tak z kanceláří, a 
společně mění běžné pracovní prostory v 
místa, která mají duši.

Shining Team: Když se pracovní 
prostředí promění v inspiraci

Mezi jejich posledními počiny najdeme výrazné 
grafiti, které oživilo výrobní halu, nebo novou 
TOP 5 místnost pro management, kde se 
strategické porady odehrávají v prostředí 
plném automobilových motivů. Shining Team 
ukazuje, že když se spojí nápady, barvy a 
nadšení, vzniká prostředí, které motivuje, baví a 
reprezentuje.

Květinové truhlíky 
plné fantazie 
a strašidelné výzdoby
Naše firemní zahrádka letos rozkvetla 
nejen květinami, ale i kreativitou. Každé 
oddělení si osázelo vlastní truhlík, o který 
se s péčí stará – a společně tak rosteme 
nejen obrazně, ale i doslova. A protože 
podzim patří Halloweenu, proměnily se 
naše truhlíky v děsivě krásná aranžmá. 

Halloween jsme oslavili i s těmi nejmenšími – 
děti vyráběly strašidelné dekorace a za své 
výtvory si odnesly malý dáreček. HR oddělení 
navíc vyzdobilo svou kancelář a připravilo 
tematickou snídani, která potěšila nejen 
chuťové buňky, ale i oči.

A co dál? Už teď se těšíme na vánoční výzdobu! 
Naše truhlíky se brzy převléknou do 
svátečního kabátu a my věříme, že s každou 
sezónou poroste nejen naše zahrádka, ale i 
týmový duch napříč celou firmou. 
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